



# RM Alkon Stahl

Stevana Brakusa 4, 11030, Beograd, Srbija \* PIB:101014638 \* [www.rmalkon.co.rs](http://www.rmalkon.co.rs)

Tel.: +381-11/7540-847, Fax: +381-11/3055-488 \* E-mail:[goran@rmalkon.co.rs](mailto:goran@rmalkon.co.rs)

## KAKO SE DOLAZI DO NAS

### 1. Kolima iz centra Beograda:

Idete prema beogradskom sajmu (Bulevar vojvode Mišića) i prema Banovom Brdu. Posle sajma i uskog nadvožnjaka nailazite na semafor (levo je skretanje za Jugopetrol i KPGT). Posle semafora skrećete desno i penjete se vijaduktom pored Ade. Neposredno pre prvog semafora skrećete desno i ulazite u Lješku ulicu. Idete samo pravo do kraja Lješke ulice i tačno izlazite na Stankom poslovni centar. Naše kancelarije se nalaze na spratu Stankom centra sa unutrašnje strane (prema atrijumu). Gledano iz pravca Lješke ulice na desnom kraju Stankom centra se nalazi ulaz i stepenice. Popnite se stepenicama na sprat i krenite desno prema lokalima sa unutrašnje strane centra. Treći lokal sa leve strane je RM Alkon Stahl.

### 2. Kolima iz pravca Ibarske magistrale;

Idete iz pravca Žarkova i nailazite na raskrnicu sa Vodovodskom ulicom. Nastavljate pravo (desno je PETROL pumpa) i spuštate se Lazarevačkim drumom. Posle ove raskrsnice, na 1. semaforu (levo je FMP) skrećete desno u Valjevsku ulicu. Penjete se i skrećete u drugu ulicu levo i ulazite u ulicu Stevana Brakusa. Odmah sa leve strane počinje Stankom poslovni centar. Naše kancelarije se nalaze na spratu Stankom centra sa unutrašnje strane (prema atrijumu). Gledano iz pravca Lješke ulice na desnom kraju Stankom centra se nalazi ulaz i stepenice. Popnite se stepenicama na sprat i krenite desno prema lokalima sa unutrašnje strane centra. Treći lokal sa leve strane je RM Alkon Stahl.

### 3. Autobusom iz centra Beograda:

Naše kancelarije se nalaze na Banovom Brdu u ulici Stevana Brakusa 4. GSP linije koje vas vode do tamo su svi autobusi koji se od Ade uključuju na vijadukt koji se nastavlja na Požešku ulicu, 51, 52, 53, 58, 37, 23, 88, a možete doći i tramvajima koji prate ove autobuske linije. Silazite na četvrtoj stanici od vijadukta kada prođete McDonalds, tačno pre skretanja linija 23 i 53 ka Košutnjaku. Od stanice idete pravo i na prvoj raskrsnici skrenete desno u Kijevsku ulicu, pa treća levo u Lješku i izlazite pravo na Stankom poslovni centar. Gledano iz pravca Lješke ulice na desnom kraju Stankom centra se nalazi ulaz i stepenice. Popnite se stepenicama na sprat i krenite desno prema lokalima sa unutrašnje strane centra. Treći lokal sa leve strane je RM Alkon Stahl.



# RM Alkon Stahl